

**Reflektivní zpráva zapojené organizace do projektu –
výsledkový indikátor 5 08 10**

Příjemce	Ministerstvo pro místní rozvoj ČR
Registrační číslo projektu	CZ.02.3.62/0.0/0.0/15_001/0000586
Název projektu	Inkluzivní a kvalitní vzdělávání v územích se sociálně vyloučenými lokalitami
Název zapojené organizace <i>(vykazované v indikátoru 5 08 10)</i>	BRNO FOR YOU, Z.S. Kotlářská 260/15 602 00 Brno IČO: 033 76 010

Reflektivní zpráva zapojené organizace

V roce 2020 jsme oslovili ke spolupráci lokálního konzultanta inkluzivního vzdělávání a požádali ho o schůzku. Chtěli jsme představit naši organizaci jako organizaci zastřešující inkluzi v neformálním vzdělávání a také jednotlivé aktivity, které neformální vzdělávání využívají jako inovativní nástroj inkluze. Hledali jsme především partnery pro další spolupráci a propojení s aktéry v oblasti sociálního začleňování a inkluze - kontakty na město Brno, informace o finančních zdrojích, zpropagovat myšlenku koordinátorské organizace (Brno for you) mezi organizacemi.. Což se nám dle našeho podařilo. Agentura nám pomohla při hledání průsečíků spolupráce a nekontaktovala nás na své partnery. Pomohla při stanovení plánu vstupu do lokality.

Brno for you poskytuje mládežnické pobyty, tréninkové kurzy, týdenní kempy mladých z Evropy zaměřené na získávání zkušeností, součástí je hodnocení v reflexních skupinách, cílem je povzbudit mladé k převzetí zodpovědnosti za svůj vlastní život. Kempy jsou realizovány přes Erasmus+. Organizace se věnuje tématu inkluze – kempy i pro mladé ze sociálně vyloučeného prostředí.

Nabízíme Neformální vzdělávání jako inovativní nástroj inkluze, který zahrnuje


- Ucelený přehled/nabídku vzdělávacích kempů v ČR i zahraničí mládež ve věku 13-17 let
- Kempy nanečisto pro mládež – 3 hodinový zkušenostní zážitek v bezpečném prostředí, poté budou účastníci přeposíláni k nabídkám organizací realizující Erasmus+
- Týdenní tréninkové kempy pro pedagogy ze škol, vychovatele, vychovatele z dětských domovů, dobrovolníky, kteří se chtějí zabývat volnočasovými aktivitami, studenty pedagogiky ... (osoby starší 18 let). V rámci těchto kempů se učí metody práce s mládeží, které se užívají v kempech pro mládež

Během dalších spolupráce jsme se společně snažili propojit místní aktéry inkluzivního vzdělávání a požádat o projekt z Norských fondů na podporu inkluzivního vzdělávání.

Aktivně jsme se zapojili do realizace regionální konference Agentury, prezentovali jsme naše aktivity.

Další spolupráci jsme nakloněni.

Srdceční děkujeme!

	Jméno	Podpis	Datum
Statutární orgán zapojené organizace	Kateřina Kalábová		16. 9. 2021

Brno for you, z.s.
Kotlářská 15, 602 00 Brno
IČO: 033 76 010
www.brnoforyou.cz



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

MŠMT
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY